



[_ \(http://www.mot.gov.cn\)](http://www.mot.gov.cn)

欢迎使用交通智搜

交通运输部关于坚决落实“动态清零”总方针进一步做好公路水运工程建设疫情防控有关工作的通知

文号：交公路明电〔2022〕162号

各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团交通运输厅（局、委），长江航务管理局：

近日，北京市房山区某施工工地发生聚集性疫情，给工程建设疫情防控工作敲响了警钟。为深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要指示精神和党中央、国务院决策部署，现就进一步做好公路水运工程建设疫情防控有关工作通知如下：

一、充分认识做好当前疫情防控工作的重要性

当前，疫情防控工作正处于关键时期和吃劲阶段，各级交通运输主管部门以及公路水运建设工程各有关单位要认真学习领会和坚决贯彻落实习近平总书记5月5日在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策，进一步增强责任感和使命感，深刻认识抗疫斗争的复杂性和艰巨性，坚决筑牢工程建

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_10759

